
 

 

 

 

Zadavatel: 
Městská část Praha 5 

se sídlem nám. 14. října 4  
150 22 Praha 5 
IČO: 000 63 631 

DIČ: CZ00063631 
 

 
 

Veřejná zakázka:   
"Dětský ostrov – Praha 5 - sportovně relaxační areál"  

 

 

 

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

Městská část Praha 5, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 4. 10. 2017 žádost 

o vysvětlení zadávací dokumentace. Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující 

odpovědi: 

Žádost č. 3 ze dne 4. 10. 2017 

Dotaz č. 1: 

Provede zadavatel opravu výše uvedených vad dokumentace? Je předmět plněni veřejné zakázky 

vyplývající ze soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr úplný a konečný a obsahuje veškeré 

dodávky, práce a služby, které mají být předmětem plnění veřejné zakázky dodavatelem? 

Předpokládá zadavatel realizaci výše uvedených chybějících prací a dodávek absentujících v soupise 

prací jiným třetím subjektem (čemuž ale neodpovídají další částí dokumentace)? 

 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel na i základě připomínek a dotazu dodavatele upravil výkaz výměr, který tímto zveřejňuje 

na svém profilu. V souvislosti s touto změnou již zadavatel prodloužil lhůtu pro podání nabídek do 

10:00 hodin dne 13. 10. 2017.  

 

Dotaz č. 2: 

Dodavatel disponuje odborně způsobilou osobou v pozici hlavní stavbyvedoucí, autorizovanou 

v oboru Pozemní stavby, která splňuje požadavky zadavatele uvedené v bodě 6.4. písm. b) v části 

„hlavní stavbyvedoucí“ s výjimkou autorizace v oboru Dopravní stavby a s tím související min. 5leté 

praxe v dopravním stavitelství. Tato odborně způsobilá osoba má mnohaletou praxi v oboru 

Pozemní stavby a disponuje autorizací v oboru Pozemní stavby. 
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Je možné prokázat technickou kvalifikaci dodavatele prostřednictvím takové odborně způsobile 

osoby s autorizací v oboru Pozemní stavby? 

 

Odpověď zadavatele:  

Dodavatel se neptá na vysvětlení zadávací dokumentace, ta mu je v této věci zřejmá, jak plyne 
z jeho podání. Dodavatel se ptá na to, jak by zadavatel posoudil splnění kvalifikaci dodavatele za 
určitých okolností, přičemž zadavatel ani nemá k dispozici kompletní podklady od dodavatele pro 
takové posouzení. Takový dotaz dodavatele nespadá pod ustanovení § 98 ZZVZ, a tudíž zadavatel 
na to nemá ani povinnost odpovědět. I přesto zadavatel uvádí, že splnění kvalifikace bude 
posuzovat plně v souladu se zadávací dokumentací a zákonem nezávislá komise jmenována 
zadavatelem na základě konkrétních údajů uvedených v nabídkách. Její rozhodnutí nemůže 
zadavatel nijak předjímat, či svým předem vysloveným názorem ovlivňovat. To by bylo porušením 
zásady transparentnosti. 
 

 

 

V Praze dne 10. 10. 2017 

 

Za zadavatele 

JUDr. Mgr. Slavomír Hrinko 

Advokátní kancelář Hrinko s.r.o. 
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